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ВІД ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА
(ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА.
FROM THE EDITOR-IN-CHIEF)

 

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

Щорічник «Актуальні проблеми н ефрології» (Національний 
медичний університет імені О.О. Богомольця, Свідоцтво про 
реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 
КВ № 7480 від 25.06.03 р.) включений до переліку фахових 
видань, де можуть бути опубліковані матеріали докторських 
і кандидатських дисертаційних досліджень (Наказ МОН 
України № 153 від 14.02.14 р.).

Проведена модернізація періодичного видання: введена 
посада головного редактора та двох його заступників, до 
складу редакційної колегії включені іноземні провідні не-
фрологи (із Польщі та Македонії, за їх згодою), публікуються 
статті також англійською мовою, оригінальні наукові статті 
структуровані, як і резюме до них англійською і російською 
(українською) мовами.

Статті усіх випусків розміщуються на інформаційних 
сайтах (Україна: на  сайтах  http://apn.co.ua та http://www.
library.gov.ua/html/n20121229/uro-2012-4.html – в  Національ-
ній бібліотеці України імені В. І. Вернадського; США: http://
nykulatar.myheritage.com.ua; Russian Books Catalog - Nykula.
htm). 

Запрошуємо до співпраці! 

Просимо надсилати відгуки, критичні зауваження та по-
бажання щодо покращення наступних випусків (черговий 
випуск 25 щорічника «Актуальні проблеми нефрології» пла-
нується на ІІ квартал 2019 р.) за адресою: 

Головному редакторові професору Т.Д. Никулі або заступнику головно-
го редактора, відповідальному секретареві професору В.О. Мойсеєнко, 
кафедра  пропедевтики внутрішньої медицини № 2 Національного медич-
ного університету імені О.О. Богомольця, вул. П. Запорожця, 26, ІІ тера-
певтичний корпус, м. Київ, 02125, а також по e-mail та телефонами:

Никула 

Тарас Денисович

nykula.taras@bigmir.net;  
nykulat@i.com.ua

моб. +38 067 291 02 45; 
тел. +38 044 540 96 69

Мойсеєнко 

Валентина Олексіївна
moyseyenko_vo@ukr.net моб. +38 067 777 92 49 

Головний редактор  –  Т. Д. НИКУЛА,
заслужений діяч науки і техніки України,

 лауреат державної премії України в галузі науки і техніки,
доктор медичних наук, професор,

дійсний член української академії наук, Нью-Йоркської академії наук, 
дослідницької академії Кембриджу,

почесний академік академії наук вищої освіти України, 
старший член  європейської  ренальної асоціації, 

європейської  асоціації  діалізу  й  трансплантації,
член правління української асоціації нефрологів,

член президії правління товариства терапевтів України



6 ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НЕФРОЛОГІЇ ВИПУСК  #24/2018

НАГОРОДИ

Перше видання збірника наукових праць «Актуальні питання 
нефрології» вийшло в  світ у 1973 році за редакцією професо-
ра А.П. Пелещука. Воно отримало позитивну оцінку нефрологів 
нашої країни. 

З того часу Київський медичний інститут реорганізовано у 
Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця, але 
нефрологічна тематика постійно залишається в полі зору на-
уковців, значна увага приділяється коморбідній патології. Це 
співпало зі створенням на клінічній базі кафедри пропедев-
тики внутрішніх хвороб № 2 міського нефрологічного центру, 
який оснащений апаратурою для хронічного гемодіалізу і надає 
спеціалізовану допомогу жителям столиці України. Так виникла 
ідея створити новий збірник наукових праць із нефрології, який 
би включав роботи співробітників НМУ, лікарів Київського не-
фрологічного центру та науковців, які співпрацювали з НМУ в 
даній галузі. Збірник наукових праць (випуск 2) «Актуальні про-
блеми нефрології» (за ред. проф. Т.Д. Никули) побачив світ у 
1998 році. За 19 наступних років (1998-2016рр) вийшли друком 
23 щорічні випуски «Актуальних проблем нефрології», де були 
представлені результати досліджень кращих науковців, фахів-
ців у галузі нефрології – М.О. Колесника, І.В. Багдасарової, І.О. 
Дудар, В.Ф. Крота, Ж.Д. Семидоцької, І.І. Топчія, О.В. Синячен-
ка, Ю. І. Гончара та багатьох інших. В книгах  наведені резуль-
тати власних досліджень, а також новітні дані літератури про 
зміни в нирках, органах кровообігу й травлення на системному, 
органному, клітинному та молекулярному рівнях при хронічно-
му гломерулонефриті та його екстраренальних проявів, арте-
ріальній гіпертензії, неінвазивним скринінговим обстеженням 
хворих, квантовим методам терапії, ефективності низькомоле-
кулярних гепаринів при гломерулопатіях тощо. Належна увага 
завжди приділялась роботам молодих науковців, серед яких  – 
І.М. Шифріс, Е.К. Красюк, О.М. Лобода, Р.В. Бишовець, О.М. 
Кармазіна, М.Д. Ванат, І.В. Буржинська, В.М. Савченко, В.М. 
Непомнящий та ін.

Сьогодні щорічник «Актуальні проблеми нефрології» має 
свідоцтво про реєстрацію друкованого засобу масової інфор-
мації (серія КВ № 7480 від 25.06.03р.) та згідно Наказу МОН 
України № 153 від 14.02.14р. включено до переліку фахових ви-
дань, де можуть бути опубліковані матеріали докторських і кан-
дидатських дисертаційних досліджень. З 2013 року з матеріа-
лами щорічника можна ознайомитися на сайті (відповідальний 
Д.Т. Никула).

Редакція щорічника ««Актуальні проблеми нефрології» щиро 
вітає всіх дописувачів, дякує за визнання і отримання Диплому 
та першої премії журі конкурсу ВГО АНВО України у номінації 
«За серію наукових праць»!


